

“那么大的金属栅栏从顶楼掉下来,吓死人了。”5日下午,位于常州市区一幢临街建筑顶楼外墙上的金属栅栏突然掉下,万幸的是没有砸到人。昨日,经城管部门调查,坠落原因系业主在拆除空调外机时松动了膨胀螺栓。对此,城管部门将对该大楼栅栏进行全面检查并加固。

# 险! 金属栅栏从天而降

## 幸好没砸到人,城管查明是业主拆空调时野蛮操作所致

### 网友: 一大块金属栅栏从顶楼掉下

网友“化龙巷香香”发帖称,位于常州市区晋陵中路的一处楼房,顶楼的金属栅栏居然被大风一吹,就掉了下来,万幸的是下面没人。

“难道是豆腐渣工程,一阵风就吹下来了?”这位网友说,“这也太危险了。要是有人正好经过怎么办?要是有人住

计也报废了。而且上面还有很多同样的栅栏,本来看着没啥,但现在一看都觉得摇摇欲坠了。感觉好像随时都会掉下来的样子。让人怎么放心经过啊?这个东东该归谁管?物业?建设局?城管局?希望尽快把所有的栅栏都检修一遍,确保不会有惨剧发生。”

### 调查: 幸好公交站台上当时没有人

昨天上午,记者来到位于晋陵中路、青果巷南侧的事发地。这些绿色的金属栅栏安装于临街一幢大楼上,楼高5层。金属栅栏一共7排,均从5楼一直安装到2楼。有的金属栅栏里面安装了空调外机。但5楼中间有一处却是空荡荡的,金属栅栏没有了。

楼下一位女店主告诉记者,那个空的地方正是金属栅栏掉下来的地方。

这位女店主说,5日中午吃完午饭没多久,当时她正在店里,突然听到外面“咣当”一声,“当时我就吓得要死。”她说,她店门前就是一个公交车站,经常有市民站在那里等候公交车。金属栅栏掉下来之前,刚好一辆公交车载客走了。

“要是那辆车子晚来一点,那些人都站在那,要出大事了!”这位女店主说,到现在她还心有余悸。

### 城管:将全面检查并加固



5楼装栅栏处(圈中)空荡荡的,下面就是四楼的栅栏  
城管部门供图

对于顶楼掉下金属栅栏一事,记者与常州市城管部门取得联系。相关负责人在调查了解后答复称,自2006年以来,为进一步美化城市环境,提升城市品位,改善市民生活,常州市集中力量按计划分期对城市主要道

路两侧实施以外墙出新、杆线入地、围墙绿化、店招店牌改造、夜景灯光亮化等为内容的市容环境综合整治与提升,取得了一定的成效。

出事的那幢楼外面统一安装的栅栏,是2007年实施外墙出新工程时装的空调室外机的铝方管栅栏,当时的设计及施工质量均达到国家相关标准并通过权威部门验收。

经过初步调查,此处铝方管栅栏坠落的原因是原顶楼业主在拆除空调室外机时,野蛮操作,擅自松掉铝方管栅栏与墙体连接的膨胀螺栓,造成栅栏被风吹落。

“听那边店主说,顶楼业主搬走、拆空调也已经有一段时间了。其实他们拆空调外机时完全可以从下面拆,而用不着松开膨胀螺栓,他们拆空调时操作上存在很大问题。”该负责人表示,针对这些情况,将立即组织人员对该大楼铝方管栅栏进行全面检查并加固,并依此类推全面排查,防止此类事件再次发生。

周丽悦 刘国庆

### 竟有此事

## 偷电缆时被发现 蠢贼拉保安“下水”

在一家钢铁厂上班的杨某等人和人合伙偷电缆时,被巡逻的保安发现,杨某等人竟灵机一动,临时将保安也“拉下水”,承诺事后给好处费。两名保安也顺势推舟入了伙。近日,钟楼法院开庭审理了此案。

去年底的一天,杨某和以前在钢铁厂上班的王某及另一人张某合伙到老厂区盗窃电缆,王某负责望风,张某、杨某负责到房顶剪电缆线。

三人正卖力“干活”的时候,保安孙某巡逻到了废旧厂区。看到王某形迹可疑,就回到保安室汇报了情况。这时王某看到巡逻的保安注意到了自己,心想干脆把保安也“拉下水”。于是,他给保安室当值的值班长钱某打电话说明了情况,并说事成之后也会给他们一定的好处费,希望他们不要把这件事说出去。钱某听了王某的教唆后,竟不假思索地同意了。

事后,钱某、孙某分到了一些好处费。经过侦查查明,王某等人先后七次到废旧厂区盗窃电缆价值15万余元。

刘建军 刘国庆

## 装上出租车顶灯 黑车冒充“正规军”

做黑车生意的小蒋(化姓)怕被运管逮到,于是自作聪明在车顶装了个出租车顶灯,自以为有了“合法身份”可以上街做生意了。没想到这个顶灯反而更加引人注意,上路就被运管抓了个正着。

昨天,记者从常州运管部门了解到,近期,全市正在进行黑车整治行动。目前已查处黑车590辆,其中,仅11月份就查处了112辆。

据了解,昨天上午10点30分左右,常州市运输管理处新北运管所行政执法人员巡查至西夏墅集镇上,远远看到一辆黑色轿车上面装着黄色“出租车顶灯”,正在堂而皇之地进行非法营运。执法人员立即将其拦下,做进一步的询问检查。令执法人员啼笑皆非的是,车主坦陈,很多人看到黑车不敢坐,于是他自作聪明加装“出租车顶灯”。目前,执法人员依法对其车辆给予暂扣,等着做进一步处理。

金琪 姚斌

### 后续

## 身绑炸药劫持女友 男子获刑四年

因为感情纠葛,男子陈某居然在身上绑缚十六枚礼花火药管逼迫对方答应其无理要求(8月7日快报封底新闻曾作报道)。昨日,某北区法院就该案宣判,男子陈某因犯爆炸罪,被判处有期徒刑四年。

法院通过审理查明,8月5日13时许,陈某因与一女子之间的感情纠葛,随身绑缚十六枚礼花火药管,来到常州新北区春江镇安家村委永安西路一百百货商店内,以自杀相威胁,逼迫对方答应其无理要求。后民警趁陈某与该女子走出店门时,将女子予以解救。陈某遂又跑回厨房,手持打火机,并打开液化气罐,扬言自杀。后经多人劝说,陈某交出液化气罐。但陈某走出店门,又要挟该女子一同回到陈某自己经营的烟酒店内。此时,警方趁机将其抓获。

辛苑 刘国庆

# 牛! 这幢楼长得像“大楼梯”

近期,在常州市新北区通江中路旁,一座即将完工的大厦因其独特的外形吸引了来往路人的眼光。昨天,还有网友将大厦的照片和视频发到了化龙巷论坛,并冠以“常州最牛梯形房”的称号。

据了解,该梯形房为商用办公大楼,高约12层,主楼设计成阶梯形状目的是为了不影响后面楼群的采光,以及根据规划,要求与通江中路整体建设群风格相适宜。目前,大楼建设已经接近尾声,即将交付使用。

昨天上午,常州拍客玄亦在网上发帖称,“常州最牛梯形房,有没有一种想把它们都压扁的冲动?”他从不同角度拍摄了大楼的10多张照片发到网上,同时还附有一段视频。

众多网友看到后,大多表示这种梯形建筑在常州还是第一次见到,很新奇有个性。也有一些网友觉得大楼外形固然特别,但是经不住细看。

随后,记者前往现场,梯形房位于新北区通江中路BRT站台东侧马路边上,上下外墙分为咖啡、灰白两种颜色。

大楼全名叫“世纪金田大厦”,是金田雅居小区二期工程。大楼最下面是一排临街店面,主楼部分呈阶梯状由北向南逐次增高,最高处约有12层。目前,大楼建设接近尾声,内外部装修已经完毕,工人们正在铺设外围道路的地砖。

大楼建设工程部陈经理向记者介绍,该楼在去年年初开工,主要用途是商业办公,共有300多户,由江苏汉亚建筑设计有限公司设计,之所以设计成阶梯状,主要有两个原因,一是根据规划要求,接近通江中路整体建筑风格。二是考虑到大楼后面其他楼群的采光需要。

另据世纪金田大厦设计方案显示,在大楼设计中,主楼采用阶梯式结构,是为了满足北面燕阳商住楼的日照要求,从五层



通江中路上的梯形大楼 姚斌 摄

开始向南退让,部分屋顶为露天花园。另外,大厦集办公、商业、娱乐三大功能于一体,总建筑面积24150平方米,其中商业部分

5380平方米,办公部分18770平方米。主楼部分为公寓式办公房,裙房部分则集中了餐饮、休闲娱乐。 姚斌

# 疼他爱他23年 养父母竟遭他殴打

## 法官调解下,一段亲情被画上句号

“羊有跪乳之恩,鸦有反哺之义。”常州武进一对农民夫妇收养一男孩23年,男孩得知自己身世后却将他们弃之如履,还多次殴打,逼得这对善良夫妇只得将养子告上法庭。

李某夫妻俩年近六旬,二十多年前,夫妻俩已经有了两个女儿,可在传宗接代思想浓厚的农村,膝下无子一直是两人心中的痛。1989年,两人经人介绍,收养了一名出生仅十天的男婴,为他

起名李伟。由于是千盼万盼得到的男孩,虽然小伟不是自己亲生的,但夫妇二人始终将其视如己出,疼爱有加。虽然李某夫妇二人均为农民,家庭条件不甚宽裕,但两人宁可苦了自己亲生的女儿,也要让小伟满意。因夫妻俩的溺爱,小伟经常发脾气,但夫妻俩只觉得自己还小,从不介意。

可十岁时发生的一件事让小伟对养父母产生了“恨意”。一天,一个陌生的女人找上了小伟家,哭着喊着说小伟是她的亲生骨肉,要把小伟带回家。见此情形,李某夫妇只得向儿子说了收

养的事实。

得知真相后,小伟心中恨养父母不告诉自己真相,更恨养父母只因要传香火才收养自己。于是,小伟将养父母对自己的百依百顺看做是自己身为男孩所应该享有的,在家时常对李某夫妇颐指气使。李某夫妇觉得未能早将真相告诉小伟,给孩子带来了伤害,心存愧疚之余对小伟更加溺爱。可这种畸形的溺爱换来的不是小伟的懂事孝顺,而是他内心对养父母的蔑视和疏远。

小伟成年参加工作后,经济上也开始独立。没有了最后一点约束,小伟对李某夫妇变本加

厉,甚至发展到拳打脚踢。遭受数次暴力之后,李某夫妇眼泪也流干了,对这个养子所有的期望都变成了害怕。今年11月26日,夫妇俩将养子小伟告上了前黄法庭,要求解除收养关系。

调解时,养子无所谓的眼神看着李某夫妇,疼在心里。已经绝望的夫妇俩坚持要求解除收养关系。最终,在法官的调解下,夫妇俩将为小伟结婚而购置的一辆车给了小伟,双方签订了解除收养关系的调解协议。一段亲情就这样画上了句号,让人不胜唏嘘。(文中当事人为化名) 黄钰涵 刘国庆

常州市和诚保安服务有限公司遗失税务登记证正本, 税号: 32040005350945X 特此声明!  
苏 D56611 常州汽车出租汽车销售服务有限公司遗失太平洋  
保险公司商业险发票 ACHZD16ZH1912B004532  
常州新北区河海小何蔬菜店, 注册号: 320407600185259, 营业  
执照副本: 320407000200911200076 遗失。  
唐海遗失中国大地财产保险股份有限公司商业险保单正本,  
保单号为 PDDH201132011103016492, 声明作废  
苏 D19E21 遗失中国平安财产保险股份有限公司商业险保  
单发票一张, 保单号: 11021781900052301140 登报作废  
常州新北区河海街海力福副食品商店, 营业执照副本:  
3204070002009020013 遗失。  
新北区河海京隆歌厅, 营业执照副本  
320407000201108100100, 食品流通许可证副本  
3204071160012790110810030 登报遗失  
本单位遗失太平洋财产保险股份有限公司交强险正本, 保单  
号: ACHZD18CTP12B004583Q, 商业险保单正本, 发票, 保  
卡, 保单号: 11021781900052301140 登报作废  
遗失苏 DA0023 天平汽车保险股份有限公司商业险号  
2407070010812005203 相对应保单正本, 发票, 硬卡各一张, 交  
强险保单号 2407070010512005267 相对应的保单正本一张